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' :끝행
리분올로 내부 운도
[유치참품면]

늦가물 자동화 내부의 온도는 20도 씨외
, 자동차 외부의 온도는 LO도차외로 내부가 더 높.

자통차 지부의 순증기를 포함한 공기가 비교적 온로가 맞은 유리창과 닿으면 liquid-vapor
dine을 넘어 liquid 상태의 물방을로 음결되게 된다

.

이때 자동차 외분와 내분의 온로

차이와 공기 중 포함된 순중로의 양에따라유리창에김이서리는현장의유무가결정된다.

김세림이 일어났을 때 창쪽으로 더운 공기를 씨보낸다면 자동차 시분와 외부의 올두 차이는 더

커지게 되 음치참에 물방울이 응필로)는 것을 막지못한다고
,

순중 은 변화 없어자동차 시부의 기압

참 쪽으로 베부 운도보다 낮은 차가운 에에컨 바람을 H보낸다면
, 실래 올두가 낮지면서아

자룡차 씨부의 수증기압이 낮아져 (에어컨의 제습효과] 외부 올로화 동일한 자동차 유리창과

집촉했을 도다시 IL
→
I →5 )김이지의생성지 않는 것이다 .



.

gas 입자들이 젠공으로 퍼짜나가는 것은 자유 팽창에시람된다
.

즉 ,
W 그 Pext -DV= O 으로

, 어떤

일도 필요하지 않다는 것이다 . 이변에는 gas 입자 각각의 분로에 대해 생각해보자
.

gas 입자가 사개 존재한다고 하장
.

칸막이를 제거하기전에는모든wi의 입자가 gas 염역

에 들어있었지만,잔막이를지한 훈에는 2사가지 가칫슨가 존재합량 이중에서 원래 Sas 영역인

인 군간에 개
,
vacum 영역인 근간고사차가줄하는가짓수눈NC 사2WC고사그

WC사가지이다.
!

n CW= w !:M
( nczn)= lncw - 2dn (zw])에

≈ adnn- N- 2.
(
고W)n

)-은
N

3E (asso)

= adnn -W- adnc:
N)× N

= alnn- ndn(zN) = wdmN - W (dna-dnz) = Uln2

이때 확률은
2

NNCW일레,lncnlzW)Wln2, Un (2
n)= ndn2는 이므로 확률이지의기

임을 알 고 있다 . 따라서 g2s 입자들은 box 씨에서 군일하게 분문한다고 생각할 수 있다 .

미니
.
문세 Vaccum 영연과 문리된 gas 영역에서 92s 입자들이 분포할 수 있는

가짓수를 기이라고했지만,만약소개와오 asgas영역을법으로나눈gas양역,입자가

gas2영역에 각각 분포할 가진수를 고려연시보던 위와 같이 칸막이가 제지된 상황과

지같 된다
.
죽 , gas 입자들운 미미 처음문터 번 공간으로 퍼려가가 있었던 상태였던

것이다 .이런균일한입자의driving5V ce는 분포 확큼이 최대인 분포를

갖는 다는 entroPy 이고
,
g2s 입자들로 이미 이 확률적인 운명을 알고

있었던 것이다
.



어

macr oScopic 하게 관측했을 때 이미 정적인 상태여서 아몬런 변화가 없어 보이는

것이라로 microscopic핸 관점에서 다면3볼 평균적으로 굽등한 상타태에서 끝없이 변화가 일어

되고 있다는 사실을 전랄하고자 하는 짓이다 .

그 예시로 A는 B 바 같은 화락 암형이

있다 .MacroSCoPC 한 관점에서 본라면 충분한 시간이 지작을 때 반응물 Ag와 생정물 B의

비율이 유지되면서 정적 상태를 유지하고 더 이상 반응이 되어나는 것으로 보이지 않지만 ,

microscop(C한 관점에서는 A→B의 정반음과 B→A의 연반음이 같은 양만큼 일어나는

기동적 평형 상세 '
틀유지하고 있다 . 즉 ,

미시적 관점에서는 가연전인 이국 실제반응 로도

그렇지만 지시적 관점에서를 정적인 비징역적인 반응으로 모일 수 있다는 것이다
.


